

## 别出心裁 花样入场显风采

彩旗飘扬，人声鼎沸，一片热闹景象。4月22日，清晨的阳光穿透云层，洒在运动场的每一个角落。运动员穿着整体的服装，陆续走到主席台前展示自己的方阵。各学院走到主席台前精心准备的表演展示团队的特色，或吹笛，或跳舞，或情景表演，只为赢得现场观众的掌声。

身着戎装的校旗护卫队和预备役方队护卫着五星红旗与校旗率先进场。各学院方队与各机关分工委方队别出心裁，用他们独特的表演来迎接校运会。他们独具匠心的入场表演无不彰显成大师生斗志昂扬的精神风貌。师生们笑容灿烂如花，眼神中闪烁着对未来的憧憬和期待。

彩旗迎风飞扬



体育学院首当其冲，带好入场式的开头，彩旗飘飘迎风飞扬，彩旗显示出新时代大学生的青春与活力。每一位彩旗手都紧握旗杆，一丝不苟，展现了体育学院的风貌，也展现了全校的风采。“踏步走”“齐步走”“跑步走”，每一声口令的变化伴随着入场到退场，同学们整齐划一、气宇轩昂。“一定要拿出体育学院的精神风貌，给全校开个好头。”在入场前，体育学院领队对同学们嘱咐道。彩旗方队的入场，象征了成都大学体育工作的欣欣向荣、生机勃勃。

童趣无限 运动相伴



成大附属幼儿园方队的“小橙宝”们额头上绑着蓝色的运动发带，身着蓝色的衣裳，手握篮球，伴随动感的音乐，“小橙宝”们跟随音乐的节奏，向观众带来精彩的篮球表演，他们每一个动作都充满力量和美感，引得现场观众掌声连连。双手运球、劈叉运球……伴随着活泼的音乐，附属幼儿园的孩子们手持篮球闪亮登场，孩子们小小的身躯展现了大大的能量，精彩的篮球运球表演引起同学们阵阵欢呼。随后是成大附小的孩子们带来的集体舞蹈表演，他们交织辉映，蓝色的服装与天空相融于一片，尽显风采。孩子们脸上笑容洋溢，活泼可爱。“别看我们年纪小，但我们表演时可不会怯场哟。”参加表演的一名附小的小朋友分享道。

尽显多元文化的青春



世界文化因交流而精彩，中华文化因包容而灿烂。成都大学的外国留学生们远渡重洋来到成大。他们来自不同的国家，肤色各异，穿着代表各自国家特色的服装，手持中国国旗和本国国旗，他们带着灿烂的微笑。他们翩翩起舞，这一刻，为现场观众展示特色舞蹈或者表演特色乐器，世界文化的交流相映成趣，尽显多元文化的青春与梦想。

科技引领时尚



创新推动社会进步，科技改变未来。机械“狗”是计算机学院的一大创新亮点。音乐的鼓点有节奏地律动，伴随着而来的是计算机学院的同学们欢快的脚步……和两只机械“狗”，这两只“狗”在两名同学的指令下做出了坐下与起立的动作，随后表演了抱手“恭喜发财”、原地转圈等动作。当计算机学院的同学们在场舞动时，这两只“狗”也随着鼓点四条腿有节奏地跳动起来，引发全场一片欢呼。



## 蓝色身影舞动梦想

蔚蓝身影交融在一起如同汪洋大海，团体操的同学们身着蓝色衣裳，或手拿浆板，或拿飘带。“一条大河波浪宽，风吹稻花香两岸……”伴随着音乐，浆板的同学们作出划船的姿态，在绿茵草地上似前行着，而手拿飘带的同学们都是不可或缺的一部分，他们用青春洋溢的风采带动了校运会的向上生机。

千人团体操展演把本次运动会开幕式推向高潮，千人团体操共分为“浪遏飞舟、砥砺前行”“心怀爱国情、笃行报国志”“扬帆驰骋、肇起华章”三个篇章，来自各个学院的近千名学

生，穿着蓝色上衣，白色下装，手持刻有“CDU”的蓝色船桨，跟随音乐有节奏地变换队形，他们手牵手、肩并肩，摆出“同心圆”的样式，传递力量与信念。

384名女生跟随音乐整齐地挥舞着手中的蓝色长扇，宛如江河般分流汇集、川流不息，舞出一个一个律动圆，寓意

青年奋进绽放，向目标奋进。随着浆扇融合，新的队形呈现开来，近千名学生随着音乐，举桨挥扇，宛若一艘蓝色的船帆起航，随着音乐进入高潮，一面上底58米、腰长18米、下底38米的印有“CDU”的校旗覆盖在方队上方，耀眼醒目。

十分钟的千人团体操，984名学生、

120余名助教、3名指导老师，10名班级任课老师经历了两个月共计八次的排练，最终才为大家呈现出一场精彩纷呈的演出。“我们表演的这三个篇章寓意成大人将以团结一心、携手并进的精神风貌，在新时代的浪潮中乘风破浪，驰骋远航。”千人团体操的总负责老师邓嘉谈到。



拍客：陈星翰 钟蕊

## 赛场驰骋夺桂冠

绿草如茵的田径场上，运动员们身穿各色制服，展现出朝气蓬勃的气息。一场场激烈的竞赛描绘出勇敢与坚韧，汗水在运动员的额头上闪现，彰显着拼搏的精神。观众们挥舞着旗帜，加油助威，此起彼伏的加油声时时萦绕在参赛人员的耳旁。

而在这片欢乐的海洋中，还有许多感人的瞬间。在运动场外，各学院精心组织了“补给小站”。有的观众挥舞着自制的标语和旗帜，呐喊助威。还有的运动员在比赛中受伤，但他们仍然坚持完成比赛，展现了青春的力量和勇气。

脚步如风 速度争锋

女子800米比赛，参赛选手眼神坚定，蓄势待发，准备在跑道上展开激烈的

角逐，裁判员举起发号枪，“各就位，起跑。”一声清脆的枪响，比赛开始了。听到发令枪，运动员们的双腿如同装了弹簧一般迈开。她们穿着运动衣挥洒着汗水，坚定地迈着步伐，眼神里充满着坚毅。周围的观众们都在为选手们呐喊加油，声音不绝于耳。细密的汗珠顺着她们的额头滑落，但这丝毫不能阻止她们的奔跑。

在炽热的阳光下，运动员们的身影如同一朵绽放的鲜花，奔跑在热情洋溢的运动场上，将那份对挑战的渴望与对胜利的追求诠释得淋漓尽致。女子800米比赛，不仅是体能与毅力的较量，更是青春与激情的碰撞。每一个细节都在述说着奋斗与拼搏的故事，让人感受到运动的魅力与力量。

这场比赛将永远在同学们心中留下珍贵的回忆。

像离弦的箭 越过横杆

阳光洒落在宽阔的田径场上，形成一道道耀眼的光束，仿佛在即将开始的女子跳高比赛加油鼓劲。一位身穿白色运动服的女子格外引人注目。她是来自计算机学院的陈小红，肌肉线条流畅，一头乌黑长发被简单地扎成马尾，显得既精神又干练。她的脸上带着坚定而自信的笑容，眼中闪烁着对胜利的渴望。她的动作轻盈而有力，当接近横杆时，她突然加速，身体如同离弦的箭一般冲向横杆。

她猛地抬起双腿，身体在空中划出一道优美的弧线。她的双手紧握成拳，

紧紧地贴在腰间，保持身体的平衡。观众们屏住了呼吸，紧张地注视着她。就在那一刻，她的双脚准确地踩在横杆下方的垫子上，身体轻盈地越过横杆，稳稳地落在另一侧。观众们纷纷起立为她喝彩。这是她的胜利，女子跳高乙组的冠军。

奋力冲刺 精彩反转

迎面50米×20混合接力决赛是本次运动会最后一场赛事，氛围紧张而热烈。在炎炎烈日的照耀下，观众们的激动心情与场上选手们的奔跑节奏同步跳动。

一声枪响过后，最后一组决赛正式拉开序幕。此时，一名运动员的鞋子意外掉落，引发了现场一阵惊呼，他瞬

间被其他对手超越。然而，在竞技场场上，结局往往在意料之外，那支落后的团队奋力冲刺，最终逆袭成功，荣获小组赛第一名。在赛后采访中，一位同学激动地表示：“虽然我不认识掉鞋子的那位同学，但他们的逆袭实在太精彩了！”当询问她所属学院时，她自豪地回答：“我们是电子信息和电气工程学院的一员！”

向前跑 不断向前奔跑

随着裁判员一声枪响，女运动员们纷纷跑出起点，8个跑道，17名选手，在跑步不久后，运动员们纷纷换到了最内道，有的在前，有的在后。长跑和短跑不同，它并不需要短跑那样转瞬即逝的爆发力，更重要的是耐力的比拼。开始的时候，每一位运动员的步伐都稳健而矫健，但随着时间流逝，运动员们的呼吸越来越急，步子幅度逐渐变小，摆臂频率也有所下降，汗珠也开始从她们的脸上滴下。

运动员们调整呼吸，身体稍向前倾，向前跑着，没有一些松懈之意。最后300

米，她们冲刺，即便没有短跑的爆发猛进，也是肉眼可见的提速。超过了，又超过了！最后的100米，有几个女运动员用尽她们的全力超过了前面的选手。冲向终点。她们的奔跑，完美呈现了运动员的拼搏和坚持精神。

青春的底色是坚持

基础医学院的李阿洛也在一声声加油声中站在了起跑线上，在烈日的炙烤和氛围的烘托下，他的心脏不停地咚咚作响，鼓舞着他勇往直前。看着离自己越来越近的终点，他想，坚持到最后吧。汗水从额头滑落，但他并不放慢脚步，咬紧牙关，一步奔跑到了终点。当他跑过终点时，内心的巨石终于落下了，他知道，自己已经超越了自我。

胜利的喜悦与失败的沮丧交织在一起，但每个人脸上都洋溢着对运动精神的敬畏和热爱。运动场上弥漫着的团结、友爱与拼搏的氛围，让每一个成大学子都感受到一种无法言喻的力量。

(文/康熙熙 顾乐淇 牛玲琳 杨仁骏 韦文菁 陈银萍 昂翁青措 张旌明 肖浪)